



责任编辑：王辉 程海莉
电话：3186761

我市税务部门走访代表委员共谋发展

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 吕涛 韩艳 王瑞 张星钊 报道)春节期间,我市税务部门开展人大代表和政协委员走访活动,认真倾听他们对税收工作的意见建议。代表委员们对税务部门在组织收入、纳税服务、减税降费、支持经济发展等方面的成效表示赞赏。我市税务部门表示将对代表、委员提出的意见建议逐一进行梳理,并有针对性地吸收采纳及时反馈办理情况。

1月31日,滨州市税务局走访全国人大代表、滨州畜牧兽医研究院院长、山东绿都生物科技有限公司董事长沈志强,介绍税务部门在落实减税降费政策、优化纳税服务等方面的工作情况,听取对税收工作的意见建议。

“近年来,国家针对民营企业和小微企业持续推出税收优惠政策,能够感受到减税力度越来越大了。”沈志强说,“从我们绿都生物科技公司来看,享受的增值税减免达200万元左右。同时,作为高新技术企业,每年的研发费用投入较大,近年来,仅研发费用加计扣除一项就给我们带来了1471万元的政策红利,有力支持了公司的研发创新和高质量发展。而今年初实施的个税专项附加扣除政策,又让公司缴纳的个税的职工由180多人降至40多人,可以说,利好的减税政策既让公司信心满满,又让职工安心生产,企业高质量发展的步子将迈的更大,也更加坚定。”

在滨州工作多年,谈到公司的发展,沈志强表示:“绿都生物创建于2006年,是一家生产新型兽用生物制品的高新技术企业,随着公司新旧动能转换的深入,经营业态日益多元。国家出台的



市税务局走访全国人大代表、滨州畜牧兽医研究院院长、山东绿都生物科技公司董事长沈志强。

减税政策也越来越多,而企业对新政策的理解难免有偏差,涉税服务需求更加迫切。今年,请税务部门能针对这些情况,对企业多做一些税法法规政策解读和操作实务指导,为我们多提供个性化、针对性服务,帮助企业既能充分享受国家税收优惠政策,又能有效降低涉税风险,这样我们就没有后顾之忧了。”

“沈志强代表深入调研社情民意,积极建言献策,在做好企业的同时,主动承担社会责任,守法经营,诚信纳税,为地方经济社会发展作出了积极贡献。”滨州市税务局党委书记、局长魏亮说,“下一步,我们将围绕代表提出的意见建

议,不折不扣地落实好各项减税降费政策,扎实开展‘便民办税春风行动’,让优化税收服务的步伐紧跟新经济、新业态发展,以有温度的优质服务全力助力助推各类市场主体发展壮大。”

又讯2月1日上午,邹平市税务局与市人大代表、山东铁雄冶金科技有限公司董事长甄玉科座谈。访谈内容围绕税企共建展开,了解企业对税务部门的意见和建议。

甄玉科代表的提案意向有2个方面:一是增加环境保障政策的稳定性和长期性,不建议频繁更改增加这方面的政策。二是中国物流行业成本居高不下的解决方案。

又讯近日,无棣县税务局税务人员来到无棣县教体局,走访省人大代表、无棣县教体局教研室教研员王晓芳。王晓芳表示,一直以来税收对当地教育事业的支持力度很大,还是希望进一步加大教育的支持力度。

在省人大代表、无棣县柳堡镇冯王村党支部书记、村委会主任冯树举的家里,无棣县税务局税务人员与人大代表促膝长谈。冯树举向税务人员简要介绍了冯王村近年来在经济和乡村生态环境建设等方面取得的可喜成绩。他表示,在国家不断出台的减税降费好政策的激励下,冯王村集体农业合作社效益越来越好。

又讯1月31日,滨州市税务局和博兴县税务局有关人员与省政协委员、山东万事达控股有限公司董事长魏龙柱进行了税企座谈,征求他对税务工作的意见和建议。

“少跑路,走网路,降成本,提服务,就是帮助企业转型升级”,魏龙柱委员表示,近年来,税务机关在积极推进“放管服”改革、优化营商环境等方面采取的一系列有效措施,让我们切实感受到了服务的真心、诚心与贴心。“一次办好”、“延时服务”、“全程网办”等有利的举措,节省了人力成本,提高了办事效率。今年,我们企业在钢结构建筑、金属墙面等领域进行转型升级,加大产品研发力度,税务部门对我们进行了专项辅导,及时了解税收优惠政策,将“六项减税新政”送上门,有效降低了公司涉税成本,激发了技术创新潜能,提升了核心产品市场竞争力。感谢税务部门对于企业的支持与用心服务。

惠民开展“打逃废树诚信”春节专项行动

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 报道)为进一步强化诚信意识,放大震慑效应,近日,惠民县抓住春节欠贷人返乡、民间资金相对充裕的有力时机,积极做好不良贷款清收工作,着力将“打逃废树诚信”专项行动引向深入。

据悉,该县本次春节专项行动重点突击治理长期以外务工为借口拒不到庭,故意逃避履行还款义务的“潜头案”。根据惠民县农商行筛选提供的拟重点打击被执行人名单,惠民县公安局、派出所与

镇办、农商行联合行动,甄别证据,制订详细执行方案,合理配置警力,及时采取司法措施督促被执行人履行还款义务。

本次专项行动周密组织,严格落实,高效推进,深入宣传,让专项行动打出了质量、打出了效果、打出了影响、打出了声势,取得良好成效。通过本次春节专项行动,真正将“恪守信用光荣受尊重,恶意逃债可耻遭打击”上升为社会普遍认识,切实营造了“诚信走遍天下、失信寸步难行”的社会氛围。

三四线城市春节消费“逆袭”赶超新消费热点形成

今年我国春节黄金周消费火热,三四线城市消费“逆袭”赶超,核心消费人群年轻化,呈现出品质消费、体验消费和智能消费的新亮点,不仅释放出巨大消费潜力,而且还提供了培育消费动能的新方向。

一是非消费热点城市消费“逆袭”。三四线城市年货消费增速超过一线城市约4个百分点;三线城市餐饮和新零售订单增长迅猛,超过热点城市。二是核心消费人群年轻化。京东消费报告显示,春节期间80后、90后用户是主力消费人群,销售额占比超过70%。三是旅游已经成为习惯。春节假期国内接待游客4.15亿人次,实现旅游收入5139亿元;出境游631.1万人次,同比增长12.48%,再创历史新高。四是出现品质消费、体验消费和智能消费的新亮点。购买海外服装、箱包、美妆成为时尚,进口高端食品消费日渐增长;智能便利消费需求释放,智能手机、智能手表、扫地机器人成为拜年礼品,年夜饭外卖、厨师上门制作等新模式受到欢迎。五是返乡置业购房需求降温。与去年春节相比,大部分三四线城市返乡置业更趋理性。

春节期间集中释放的消费需求,以及由此呈现出的新消费亮点,也表明阶段性的新的消费习惯正在形成,值得高度重视。截至2018年12月末,我国居民储蓄存款余额72.44万亿元。在当前外部冲击和内部转型叠加期,扩大国内消费需求对壮大国内市场、稳定国民经济增长、推进高质量发展,意义十分重大。在春节消费亮点频出的同时,我们也要看到一些制约新消费热点形成的因素。以当前火爆的休闲旅游为例,国内部分景区粗制滥造,接待能力不足、漫天要价等,不仅会影响到消费者效用,而且还会引发挤出效

应,春节假期境内外旅游机票和住宿等成本的较大反差,一定程度导致境外旅游人数的增多。如果这些制约因素不能有效改变,可能会降低居民消费的意愿,影响消费的获得感。另外,近年来,高品质产品消费永远存在,但因为国内外价格存在较大差异,导致“海淘”规模逐年扩大。

当前急需推进新消费热点形成与扩大,将潜在的消费能力转化为现实的消费实力。一是大力发展生活性服务业。国际经验表明,随着人均收入水平提高,居民消费结构将从商品消费向服务消费转变。经过四十年改革开放,我国居民财富积累和收入提升已经到了向服务消费转变时期,大力发展生活性服务业,提升生活性服务业专业化水平,加强生活性服务市场监督管理,将契合并顺利推进这一转变。二是规范休闲旅游市场。因地制宜建设旅游景点,突出地方特色,展示文化特点,切忌粗制滥造。大力整顿旅游市场,加强旅游景点相关餐饮、住宿、交通市场管理,严厉打击哄抬价格行为。三是支持高品质和智能产品供应。减税降费,扩大进口,大力扶持,推动国内高品质产品生产,研发智能产品,加强质量监管,鼓励工匠精神,推动相关消费需求持续释放。四是落实住房不炒定位。严厉打击炒房行为,加大保障性住房供应,保持房地产市场运行稳定。五是释放乡村需求。推进乡村振兴战略,增加农村群体财富收入,释放农村消费潜力。

综合来看,将春节假期消费亮点转变成为新消费热点,并推动国内消费需求释放和国内市场壮大,还需各方不懈努力。在当前复杂严峻的国内外环境下,发展壮大国内消费需求是保持我国经济稳定的重要压舱石。(来源:经济参考报)

西王食品公司迎来2019年首月开门红



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 葛瑞莹 陈生 报道)1月份,西王食品公司生产形势一片大好,产品市场需求与日俱增,产销两旺,迎来了2019年首月开门红。

在油脂四厂,厂长王茂亮正在和同事一块对2019年首月工作进行回

顾、总结,持续改进、逐步提升。据王茂亮介绍,油脂四厂面对2019年任务目标,全体干部员工上下紧扣生产“一盘棋”,以安全第一为基准点,以强化员工技能培训和现场管理提升为落脚点,不断加快节奏,定措施,明目标,超额完成了公司下达的月度生产任务,实现了首月开门红。不只是油脂四厂,其他几个油脂厂生产任务也均超额完成,各项工作扎实推进。

油脂生产的稳定也为后续精炼环节提供了充足的原料保障,在此基础上,食品公司各精炼厂持续发力,不断强化员工综合素质,助推产量质量双提升。其中,精炼一厂通过分解目标任务,强化考核机制、细化责任分工等一系列措施,各项工作稳步推进,1月份产量超出计划7%,实现了2019年的完美开局。

“税收负担轻了,办税质效提高了”

邹平市减税降费抓落实出实效



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 张星钊 张庆 报道)“去年,针对铝电新材料研发业务,邹平市税务局主动帮助我们研究梳理可享受的研发费加计扣除和高新技术企业优惠政策,让我们累计享受到1.9亿元的研发费加计扣除优惠。”魏桥创业集团铝业公司总经理邓文强说,“现在,我深深感受到,税收负担比以前轻了,办税服务质效比以前提高了,我要为税收好政策点赞!”

谈到税收好政策,邹平市供电公司

财务资产部主任吴亨这样说道,“个人所得税改革以来,特别是2019年1月实行个人所得税专项扣除费用后,我们公司个人所得税缴纳大幅降低,1月公司申报缴纳扣代缴个人所得税3.8万元,每月个人所得税少缴6万余元,减幅达到61.3%,真心为这样的税收好政策点赞!”“2018年10月1日起,个税第一步改革实施3个月以来,共计减税约0.18亿元,4.6万余名纳税人的工薪所得无需再缴税。”邹平市税务局税政二股张敏这样说道。

“落实减税降费政策,首先要把握服务做实做细。”邹平市税务局税政一股股长孟波说,“结合新旧动能转换重大工程,针对邹平市50个重点项目,尤其是总投资192亿元的30个重点工业项目,过去一年,邹平市税务局累计开展120余次‘一对一’辅导,200余次企业调研,解决企业涉税咨询1000余次,确保及时将税收政

策、服务举措送到企业‘家门口’。”2018年,邹平市税务局共办理增值税即征即退15690万元,为各类出口企业办理出口退(免)税126910万元,为17475户增值税小微企业减免增值税6709万元。

近日,山东省中小企业局发布了2018年山东省瞪羚企业(项目)榜单,山东开泰抛丸机械股份有限公司作为高端装备制造企业,成为首批100家瞪羚示范企业中的一员。“研发水平制约着我们的发展壮大,而资金的投入则限制了研发水平的提升。”山东开泰集团副总吴成民表示:“在这方面,税务部门给我们提供了很大帮助,近三年,仅研发费加计扣除和减按15%的税率缴纳企业所得税两项政策,我们就享受了1087.48万元的税收优惠。可以说,我们集团的发展离不开税务部门的支持。”

铝业是邹平市经济发展的支柱性产业。2018年,邹平市新增铝业

具生产企业40余家,铝制家具产业集群不断壮大。全国首个“特殊钢国家标准研发工作站”、“山东省表面工程装备智能制造协同创新中心”落户邹平,中国铝业建设进入快车道。“升级技术需要大量投入,资金成为制约企业转型升级的‘瓶颈’,此时增值税税率调整政策的有效落地,解了我们的燃眉之急。”魏桥创业集团财务部长张小巧感慨道,“2018年5月1日起,增值税税率下调1个百分点。仅2018年5月和6月,我们铝业板块就少缴增值税2475万余元,少缴各类附加及税收250余万元。”

“我们成立了由一把手负总责,分管领导直接负责,相关部门各负其责的减税降费工作领导小组和减税降费工作专班,对落实情况实行层层负责制。下一步,我们将以更加专业、专注、专业的态度,不折不扣地抓好落实减税降费政策!”邹平市税务局党委书记、局长耿路忠说。

A股放量上涨 沪指站上2700点整数位

新华社上海2月13日电 节后连续三个交易日,A股气势如虹,持续放量上涨,上证综指站上2700点整数位。

当日上证综指以2674.52点开盘,全天震荡上行,最终收报2721.07点,较前一交易日涨49.17点,涨幅为1.84%。深证成指收报8171.21点,涨161.14点,涨幅为2.01%。创业板指数收报1357.67点,涨幅为1.91%。中小板指数涨2.10%至5334.67点。

沪深两市个股继续呈现普涨

行情,上涨品种达3327只,下跌品种为266只。不计算ST个股,两市约85只个股涨停。板块概念方面,视听器材、光学光电子、通信设备涨幅居前,涨幅超过4%;农业综合、饲料是仅有的下跌板块。

当日,沪深B指也随之上涨。上证B指涨1.00%至281.70点,深证B指涨1.62%至925.02点。

沪深两市成交持续放量,当日分别成交2071.25亿元和2670.38亿元,总成交逾4700亿元。

滨州中行开展迎员工送祝福活动



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 翟小青 报道)2月11日,春节后第一个工作日,滨州中行行领导迎员工上班,向大家拜年并送上新春第一份祝福。

新春第一个工作日,春节的喜悦还在所有人的脸上洋溢着,行领导为每一位员工送上糖果,祝福大

家新年快乐,新的一年工作顺利,甜甜的糖果,亲切的问候,暖暖的祝福,整个大厅充满着幸福温暖的氛围。

新的一年,是滨州中行砥砺奋进、争先创优的关键一年,滨州中行将以更加饱满的热情,更加务实的态度继续前行,齐心协力,争创一流。

今年北海经济开发区预计减税近亿元

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 段梦瑶 报道)“根据我们的测算分析,城镇土地使用税税率降低,个人所得税新政实行,减税降费利好这些政策落地后,2019年北海区内预计能减税近亿元。”北海税务局收入核算股负责人马建梅给记者算了一笔账。

春节假期刚过去,北海税务就展开了以税收宣传、纳税服务、风险防控为重点的“春训”学习,以不断提升干部素质,促进税收政策落地。

“新的减免税政策什么时候实施?以我们公司目前的条件能享受到新政策吗?”“过年好!我孩子在上大

学,从2月开始我工资涨到6000块了,能享受多少教育附加扣除?”“我和对象打算在滨州买房了,我们俩都能扣除房贷吗?”北海税务局工作人员张士涛向记者展示了他在过春节期间收到的“拜年”短信,好多微信好友向他咨询新实施的税收政策问题。

年前,新个人所得税法和减税降费新政出台,为让老百姓和企业尽快享受新政策,用好新政策,北海税务对行政事业单位、企业、中小学校、自然人开展10余场“个税”专题培训。山东金盛海洋有限公司财务部

长徐娟表示,原来公司每月要为150名员工代扣代缴个人所得税3.2万元左右,“享受新政策后降到了1.8万元,平均每人省下来的钱够每月买一桶油了!这是实实在在的改革福利!”徐娟对记者感叹。

说起新税法带来的实惠,汇泰投资集团的员工小李也感同身受:“税务局来到公司做宣传后我才知道,孩子上学和家里的房贷都能享受专项扣除!总之,为税务局的服点赞!”考虑到北海区内企业较分散,北海税务的“个税”宣传小分队走入多家企业,上门送“个税礼包”,现场发放宣

传资料千余份,解答疑问百余次。

“减税降费是企业发展的出台的利好政策,我们不能给打了折扣、缩了水,但也不能让不符合条件的企业钻了空子。”在春节后上班第一天的税务工作会议上,北海税务局党委书记、局长邵建华在部署2019年重点工作时强调。

为让减税降费政策“变现”,税务部门成立专项小组集中办公,对企业开展逐户分析核对,确保全额兑现;逐项梳理各项减税政策,制定配套措施;及时梳理上报各阶段的测算分析报告,确保“心中有数”。